NMHeBMmonpuBoA

« ITnesmonmnunapsl cepun FVBC, FXBC

FVBC — uniuHpsl, UCIIONHEHHBIE B COOTBETCTBUU co cTaHaapTamu 1SO6431, ISO15552, VDMA 24562, DIN 24335. SBnstotcs konueit nuiaunapa cepur DNC npo-
n3BojcTBa Festo.

FXBC — unnunapsl, ananorndssie cepun FVBC, ommyarorcst ruiib30ii, KOTopas He UMeeT 1a30B IS JaTIYHKOB

Texnuueckue XapaKTepPpUCTHKH

Tun munmuHIpa JIBycTOpOHHErO JeicTBUS
OuHIICHHBIH CXKATBIIl BO3IYX C PACHBUICHHBIM MAcJIOM WX Oe3 Hero,
OHepronocHTens TOHKOCTb OYHCTKH 25 MKM
PaGouee naBneHue 1~9 6ap (0,1~0,9 MIla)
CKOPOCTH X0/ OPIIHS 50...800 mm/c

-5...470 rpan.C (0ObIYHOE IPHMEHEHHE)

PaGouas Temneparypa
-20...+70 rpaxa.C (c cyxum BO3IyXOM)

Jlnamerp mopuHs 32-40-50-63-80-100 Mmm

MarauTHoOe KOJIBI0 Ha MOPIIHE Mo TpeboBanmio

Xoy1 mITOKa ITHEBMOLIMITHH/PA 0...2000 mm ::[ H
JemndupoBanue Ects, perynupyemoe

BHYTpeHHSIsi KOHCTPYKIMS M MaTepHaJ

o3. HaumeHnoBanue, MaTepuaJj Ilo3. HaumeHnoBanue, MaTepuaJj

MarnuTHO€ KONBLO (HE Ha BCEX

1 2 3 4 5 6 7 8 8 10 1 12 13 14 15 1. | Taiixa mroka, craib 10. LHJIMHPAX)
5 | llTok nopuns, craib ¢ TBEpABIM 11. | Komrencaunonnoe KoibLo, monmamMus
- | XpOMOBBIM HOKPBITHEM | (PA6O6)
3. | Mamxera mToka, nepdynan (NBR) 12. | I'mnb3a, aHOAMPOBAHHBIN ANOMUHUI
17 =
4. | Brynxka mroka, naryns, PTFE 13. | IlopuieHb, aTlFOMHHUEBBIN CILIaB
18 5. | [lepennsisi kppiKa, aHOAMPOBAHHBIIT 14, | YIOTHHTENbHO® KOJIBLIO BUHTA

ATIOMUHHUA - | meangepa, nepdynan (NBR)

BUHT perynnpoBku aemMnpupoBaHus,

6. | Mamxera nemndepa, nepoynan (NBR) [ 15. OLMHKOBAHHAS CTAlb

YILIOTHUTENBHOE KOJBIIO, epOyHaH 1 3ajiHAs KpBIIIKA, aHOAUPOBAHHbIH
7. 6. =
(NBR) ATIOMUHAN
8. | YILIOTHHTE/BHOE KOJIbLLO ITOKA/ 17. | 3aTsHKHOM BHHT, yIIIepoaucTas CTajib

nopuss, nepoynan (NBR)
9. | Mamxera nopussi, nepoynad (NBR) | 18. | Cospkuoit 60nT, yriepoaucTas craib

I'aGapuTHBIe H NIPUCOETMHUTEIbHBIE Pa3MepPhbl

A +xop wroka

B C +xop wroka

0J
]

o
m
[0]
[0]
M

H 2 - perynupoBka gemnéepa

S
?
=~

4

N2 N

1 s o , 1N
8 L] G x o N
Y - =
L M L | »
2-0
4-K N Q Q N

A B C D E F G H I J
32 146 48 94 30 18 4 25 22 32,5 45
40 163 54 105 32,5 21,5 4 29,5 24 38 54
50 179 69 106 41 28 4 29,5 32 46,5 64
63 194 69 121 40,5 28,5 4 35,5 32 56,5 75
80 218 86 128 51,3 34,7 4 36 40 72 93
100 233 91 138 53 38 1 39 40 89 110

K L N [0) P Q R v M
32 M6 M10x1,25 15,6 G1/8 7 3 6 12 10
40 M6 M12x1,25 14 Gl/4 7 9,6 45 16 13
50 M8 M16x1,5 14 Gl1/4 9 3.5 7 20 17
63 M8 M16x1,5 17 G3/8 9.7 6,6 8.3 20 17
80 M10 M20x1,5 16,4 G3/8 12,1 10,5 8.3 25 22
100 M10 M20x1,5 18,8 G1/2 12,1 8 8.3 25 22

www.pneumoprivod.ru CaHkTt-leTtepbypr, MontocTpoBckuii np., A. 43A mail@pneumoprivod.ru T./¢. (812) 309-09-08

MockBsa, Bapliaeckoe wocce, . 32, cTp. 1 privod@eprivod.ru T./$. (495) 649-87-26



.
b NMHeBMONpUuBOA
( 4
Bce kiaroueBbie pasMmepsl cooTBeTcTBYIOT cTaHaapty ISO15552. CoBmectnmo ¢ Festo cepun DNC.

*IIpoyHasi HaNpaB/IA0IIasl, H3TOTOBJICHHAS
U3 OpOH3bI - JIs OepeskHOro u 0oJiee
3¢ ¢eKTUBHOIO MpoLecca CMa3KHu.

*YnjoTHeHust noaBHKHBIX yacrteii ITL]
paccyuTaHbl Ha npeoaoJieHue 2000 km.

*MarHuT nmoja KOMIEHCAIMOHHBIM KOJIbLIIOM
3alUIIAeT MOBEPXHOCTHh MUJINHAPA U3HYTPH.

*[IIupoxoe yNJIOTHUTEJIbHOE KOJIbLO
rapaHTHUpyeT TOYHOCTb JABHIKCHH.

*TloBepXHOCTH IITOKA HMeeT MepoxoBATOCTH Ral,2, /*f)(])(l)eKTnBHaﬂ aMopTH3aLusl
TBepaocts HV900, Tonmmuny XxpomupoBanus 25pm.

w
—

*Yno0Has miockas pe3nda
yILI0LIaeT npouecc cOOpKH.

www.pneumoprivod.ru CaHkT-lNeTepbypr, MontocTpoBcKMin Np., A. 43A mail@pneumoprivod.ru T./¢. (812) 309-09-08
Mockea, BaplaBckoe wocce, g. 32, cTp. 1 privod@eprivod.ru T./¢. (495) 649-87-26





